

我省最大棚户区改造工程施工启动

未来4年内,开封市改造棚户区面积580万平方米

本报讯(记者浩淼)2月9日,记者从开封市棚户区城中村保障性安居工程...

为全省之最。据悉,2012年开封市棚户区、城中村改造和保障性安居工程计划总投资113亿元...

此前,开封市委、市政府出台的《关于加快开封市棚户区改造的若干意见》中制定了棚户区改造房屋征收补偿政策...

安置的,其享有的20平方米异地安置补助面积的5平方米无偿给予;对选择古城外迁的被征收群众,其享有的20平方米异地安置补助面积中,无偿奖励10平方米。

我省二氧化硫减排近两成

本报讯(记者徐东坡)2月9日,记者从省环保厅获悉,由于“十一五”期间总量减排工作成绩突出,郑州、开封、洛阳、平顶山、焦作、南阳、驻马店7个省辖市受到省政府通报表彰。

“十一五”时期,我省各市认真贯彻落实国务院和省委、省政府决策部署,把节能减排作为调整产业结构、转变发展方式、推动科学发展、加快中原崛起的重要抓手...

我省拥有国外矿业权223个

本报讯(记者高长岭)2月8日,记者从省国土资源厅了解到,去年我省在全国率先启动了找矿突破战略行动,取得丰硕成果,我省地勘单位在20多个国家拥有矿业权223个。

去年全省先后安排省地勘基金项目382个,投入资金24.11亿元,并取得初步找矿成果,豫东一带超百亿吨隐伏新煤田面貌基本查明...

大力实施“走出去”战略,目前我省地勘单位在20多个国家拥有矿业权223个,面积超过5万平方公里,在几内亚等国发现并快速查明了一批大型、超大型矿床...



2月8日,汤阴县白营乡的农技人员在麦田里“诊治”小麦病虫害。日前,正值小麦病虫害高发期,该县组织农技人员深入田间地头,帮助农民解决生产中的实际问题。



2月6日,新蔡天龙禽业发展有限公司的员工正在为农户发放刚孵出的鸭苗。该公司是浙商在新蔡兴办的大型农业产业化龙头企业,年孵化鸭苗3500万只。

大学生马伟国的创业梦

“现在棚里的黄瓜正是丰产期,两天采摘一次,一次能卖5000多元。”2月8日,记者在淮阳县城关镇见到了返乡创业的“马伟国”。

2006年,马伟国大学毕业两年后,萌生了回乡创业、种植大棚蔬菜的念头。2009年年底,马伟国说服父母卖掉养的猪,加上小额贷款等筹集了45万多元,租

赁20多亩地,建起了7个地下温室蔬菜大棚,利用先进的日光热和地热技术种植反季节蔬菜。功夫不负有心人,2010年,他的大棚蔬菜就卖了22万元,基本还清了借款。掘到第一桶金后,2011年,他又扩建了6个大棚。马伟国满怀信心地说:“今年少说也能收入80多万元。”

乡自主创业,淮阳县专门开辟“绿色通道”,设立“大学生创业扶持基金”,并为大学生免费提供创业场地和技术支持。致富不忘乡邻。马伟国专门成立了新生农业合作社,帮助其他菜农解决种植中的难题。

冬暖大棚种出“致富菜”

“一座大棚20万元,投资那么大,那你能卖多少菜才能赚回来?”面对记者的疑问,苏博给记者算了一笔账:“去年11月,黄瓜还没有进入盛果期,我一天能出400公斤黄瓜,一公斤批发价3元,一个月就是三万多元。去年12月到今年春节前一个多月,不但产量更高,价钱也跟着高。有了冬暖蔬菜大棚,我种的嫁接黄瓜一年能采摘9个月,20万元很快就赚回来了。”

尝到甜头的苏博和几个合伙人决定,今年再建10个冬暖大棚。“到时候,我们一年收入应该是现在的10倍。”苏博笑着说。

2月8日,寒风凛冽,舞钢市枣林镇藕池村村民苏博的蔬菜大棚里,温度却达到30℃。光着膀子赤着脚的苏博说:“适宜黄瓜生长的温度是28℃到32℃,所以我必须保证大棚里温度达到30℃。”

尽管俺村偏僻,但菜贩子都知道我这里有冬暖大棚。这几天一天摘500多公斤,天天被‘抢’个精光。他说。2011年收完冬,借着土地流转的东风,苏博和几个人合伙建冬暖蔬菜大棚。“与一般蔬菜大棚不一样,这种大棚要下挖2米,后墙基宽要9米,前期投资很大。我这座大棚占地6亩,建下来花了20万元左右。”

2月8日,修武县宗源生态产业有限公司的工人们正加班加点生产有机肥。当前正值春耕,该公司开足马力进行生产,保证了农户对农资的需求。

青岛港“联姻”河南保税物流中心 郑州“无水港”将直通大海

本报讯(记者梁珊)通讯员赵爽2月9日,青岛港与河南保税物流中心共建郑州无水港暨河南豫青国际物流公司揭牌仪式在郑州举行,这标志着郑州“无水港”正式开通,河南企业在家门口就可以享受到国际港口的航运便利。

享平台,一体化运作郑州无水港,实现企业优势资源共享。经过一年多的试运行,河南省关内货物通过郑州铁路集装箱中心站运到青岛港后出海业务量增加44.8%,节省了物流运输、报关报检等一系列复杂环节,为河南企业减免物流成本3000多万元。

“无水港”是指海港在内地陆地区建立的具有报关、报验、签发提单等港口服务功能的物流中心。青岛港与河南保税物流中心合资成立的河南豫青国际物流公司,可以有效落实海关区域通关、国检直通放行等优惠便利政策,完成内陆港与海港物流对接,构建政府、海关、国检、港口、船公司、货代等各港口管理经营单位的信息共

享平台,一体化运作郑州无水港,实现企业优势资源共享。经过一年多的试运行,河南省关内货物通过郑州铁路集装箱中心站运到青岛港后出海业务量增加44.8%,节省了物流运输、报关报检等一系列复杂环节,为河南企业减免物流成本3000多万元。青岛港与河南保税物流中心合作建设的郑州“无水港”,侧重于河南省支柱产业所需的原材料的保税仓储、国际贸易、国际寄售等业务,与北美、欧洲、南美、澳洲等许多国家的客商建立合作关系,具有良好的社会价值和市场发展前景,将对河南外向型经济发展产生重大影响。

1月份我省CPI同比上涨4.9%

本报讯(记者谭勇)2月9日,国家统计局河南调查总队发布数据,1月份,我省居民消费价格指数(CPI)同比上涨4.9%,环比上涨1.6%,分别高于全国4.5%和1.5%的平均涨幅。

专家分析,节日需求推高1月份物价,1月份的反弹主要由于春节比往年提前,天气比往年寒冷等季节性因素造成,并没有改变价格上涨回落的总体趋势。但当前仍然存在一定的通胀压力,而且不确定因素在增加,今后乃至更长一段时期,我省物价大涨大跌的可能性较小。

我省今年环境综合整治实施方案出台 涉重金属行业成整治重点

本报讯(记者徐东坡)2月9日,记者从省环保厅获悉,由省环保厅等10个部门联合制定的《2012年河南省环境综合整治实施方案》得到省政府批准,今年我省将对郑州、洛阳等重点区域的水环境、大气及重点行业环境进行综合整治。

工业区、洛阳吉利科技园、安阳县水冶镇、平顶山鲁山县梁洼镇大气污染综合整治。郑州、洛阳、安阳、平顶山市政府要对区域内影响大气环境质量的重点行业、企业依法实施深度治理,使四个区域的大气环境质量得到有效改善。

在水环境方面,对贾鲁河郑州段、惠济河开封段、卫河、共产主义渠新乡段,省辖黄河流域灵宝段水环境综合整治。郑州、开封、新乡、三门峡市政府要深化工业污染防治,对影响水质达标的企业实施深度治理,使5条河辖区内的地表水责任目标断面达标率均达到60%以上。在大气方面,对郑州登封封阳城

另外,对涉重金属行业、酒精行业、橡胶行业和化肥行业实施综合整治,要对涉及企业进行详细排查,对不符合产业政策的企业依法关闭,对不符合环保要求的企业实施限期治理。据悉,各省辖市、省直管试点县(市)政府要于今年11月30日前全面完成该方案确定的环境综合整治工作任务。



2月8日,卢氏县范里镇大峪村农民张秀英家安装了新的太阳能热水器。近年来,低碳、节能的新产品逐渐受到山区农民的青睞,太阳能热水器在卢氏县迅速普及。

建筑豫军去年挣回140亿元

本报讯(记者谭勇)2011年,我省省建筑外建管处挣回了140亿元。这是记者从2月9日在郑州举行的2012年我省建筑外建管处工作会议上获得的信息。

象,我省各驻外建管处对进入当地施工的企业进行信誉评价,促进了出省企业多创优质名牌工程和全文明施工工地。

去年,我省各驻外建管处为企业外出创造条件的同时,积极做好维权服务,维护我省企业和民工合法权益。据不完全统计,去年我省驻北京、内蒙、新疆等地建管处排解和处理各种纠纷50多起,为出省企业挽回了数千万元的经济损失。为打造出省企业良好形

省外建筑市场的进一步开拓和输出阵地的进一步扩大,以及省外队伍素质进一步提高,都促进了出省劳务产业的发展。去年,我省进入新疆和内蒙古备案注册的企业迅速增加,分别达到了104家和130家。北京、天津、山西、河北等建筑劳务输出传统阵地进一步巩固,向中部地区输出的队伍进一步增多。

百年河大名人印记(十八)

李俊甫(1903-1981),名相杰,字俊甫,河南省洛宁县人,我国著名的化学家、教育家,中国共产党优秀党员。李俊甫1916年考入欧美留学预备学校(河南大学前身),1924年,他以优异成绩留学美国,在加州伊利诺伊大学攻读化学硕士学位,4年后又考入康乃尔大学研究院深造,在世界著名化学家班克拉克教授指导下,从事溶液理论研究。1931年,获理论化学博士学位。1934年初,李俊甫担任河大化学系主任,在全系进行教学改革,他提出应该文理渗透,文理兼容。化学系在他的主持下,教师有章可循,学生学习积极性高涨,使该系很快成为河大理学院教学搞得最好的系科。1938年,重回母校的李俊甫,再次担任化学系主任,和河大共同经历了8年的流亡生活。1944年5月,河南大学所在地嵩县潭头镇被日寇侵占,在日军随时有可能再

李俊甫:四度结缘河大的爱国志士、化学家、教育家

度扫描潭头的情况下,他置个人生死于不顾,率领化学系青年教师返回潭头,掩埋好被害同胞的尸体,将学校一些设备、仪器、图书打包装箱,并雇人运送到安全地带。作为理论化学博士,李俊甫不仅在溶液研究方面颇有建树,而且对中国古代化学史也深有研究。1945年秋,当英国杰出科学家李约瑟访问在陕西省宝鸡市石羊庙办学的河南大学时,负责接待的李俊甫和他进行了长时间交谈,向他介绍了很多他尚未掌握的中国古代有关化学的史料,留下了深刻的印象。1949年2月,李俊甫被任命为中国人民解放军北平军管会所属的文化接管委员会研究机关处处长,负责接管研究机关单位,完成任务后,留任北平师范大学教务委员、教授。1949年9月,李俊甫第三次回到母校执教,任河南大学理学院院长、化学系主任、教授,同时继续兼任河大盟盟领导工作。李俊甫既是一位科学家,更是一位爱国志士。1932年回国后,他就任北平参加了

共产党领导的抗日救亡运动,掩护中共地下党员,保释被捕学生;抗战初期,他曾秘密捐资1000元钢洋,给他的同学曲乃生(时任中共洛宁县委书记)支援地下党购买枪支,建立抗日武装;还与王广庆校长积极筹建“七七中学”。因宣传抗日,1943年夏他被捕入狱。1946年8月,他正式加入中国共产党。在解放战争初期,李俊甫教授以中共党员的秘密身份加入人民盟,团结了一大批进步知识分子。1948年,他与稽文甫等280多名进步师生,奔赴中原解放区,联名发表了告国民党知识分子的公开信,并参与筹建了中原大学。1956年院系调整,李俊甫调往新乡师范学院。此后,他历任新乡师范学院院长、河南省科学院副院长、省科协副主席、省民盟副主委,河南省化学会理事等职。还曾当选第三届全国人民代表大会代表,河南省第五届全国人大常委会委员。他在二元混合液的气-液平衡和液-液平衡及热力学性质方面的研究成果具有重要的价值,是我国家化学界溶液理论研究的先驱之一。(胡卫平)

国有产权拍卖公告

豫拍[2012]第06期(总期822期)受有关单位委托,我公司定于2012年2月17日上午10时30分,在郑州市经三路15号广汇国贸10楼对平顶山市巨福工贸有限公司20%的国有产权进行公开拍卖。竞买条件、竞买手续办理及其他事项参见河南中原产权交易所于2012年1月7日在《河南日报》发布的《国有产权转让公告》(豫中原产权公告[2012]01号),或登录其网站(http://www.zycqjy.com)。电话:0371-65908111 传真:0371-65999888 地址:郑州市纬四路13号 工商监督电话:0371-66779655 河南拍卖行有限公司 2012年2月10日

讣告

原河南省委办公厅副秘书长、百岁老红军、慈父郝友三于2012年2月7日4:50在河南省人民医院与世长辞,终年100岁。遗体送别定于2月11日(星期六)上午10时整在东区殡仪服务中心举行(地址:郑州市东四环与汉风路交叉口北100米)并尊慈父遗愿,一切从简。

全体子女 泣告 2012年2月8日

遗失声明

▲王卫军郑房权证第0501076381号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。▲泌阳县中医院曹付川医师执业证丢失。编号:110410000704083,声明作废。

治疗风湿类风湿 请到湖北咸宁麻塘来

Table with 2 columns: 医疗机构 (湖北咸宁麻塘风湿病医院) and 诊疗科目 (风湿、类风湿及痛性关节炎、强直性脊柱炎、颈腰椎肥大、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、股骨头无菌性坏死、软组织粘连、中风后遗症等20多种疑难杂症)。 Also includes contact information and address.